

城区棚户区及老旧小区改造有序推进



拆迁现场。

本报讯(记者 何帮成 向海燕/图) 4月26日,副县长陈恭福带领住建委、城建集团、高唐街道等单位负责人来到章家湾棚户区改造项目施工现场以及宏盛大院老旧小区改造项目,调研全县棚户区及老旧小区改造工作。

据了解,目前高唐街道已经组织对章家湾棚户区房屋进行拆迁,第一批已签定补偿安置合同68户,拆迁补偿面积15285平方米,拆迁工作正在有序推进,待第一批拆迁基本结束,将及时启动第二批拆迁工作。宏盛大院老旧小区改造项目工程对14栋住宅进行改造,建设内容为安防设置更换或增设、修复公共楼梯、修缮破损围墙、屋面、墙体外墙、管线规整和安装电梯及基础设施配套等。

陈恭福在调研过程中强调,棚户区和老旧小区改造事关人民群众福祉、事关城市长远发展。相关部门要勇于打破常规、创新机制,因地制宜积极探索符合实际、符合群众需求、有成效的改造方式方法,让更多群众早圆安居、宜居梦。

民政局: 开展“行文明风,倡文明俗”活动

本报讯(记者 侯月 伍红) 4月25日,在重庆市婚姻收养管理中心的指导下,重庆江北为民社会工作服务中心联合巫山县民政局,在县民政局婚姻登记处开展“行文明风,倡文明俗”互动小组第四节活动。

活动中,社工引导大家进行了“我梦中的婚礼”交流会,一位组员分享道:“婚礼的意义就是分享幸福,见证幸福,许下承诺,婚礼不是讲究场面,而是一次美好的心灵体验。我梦中的婚礼就是在亲朋好友见证下,互相为对方戴上戒指,向共同的好友宣告,从今以后我们是一家人了。”其他组员也认为,婚礼不是大搞铺张浪费,而是幸福的见证。为更好的倡导文明婚俗,社工还邀请组员加入了文明婚俗和新婚夫妻交流群。

坚决 打赢新时代禁毒人民战争

卫生健康系统 组织参观禁毒警示教育基地

本报讯(记者 曾露) 4月26日,县卫生健康委组织机关全体党员干部及乡镇(街道)卫生健康单位主要负责人前往县禁毒警示教育基地参观学习,进一步增强禁毒意识,筑牢禁毒思想防线。

在禁毒警示教育基地,大家仔细了解了中国禁毒史、我县禁毒工作开展情况,观看了毒品高仿真样品、禁毒教育宣传影像资料和近年来巫山县公安局破获的毒品案件视频,体验了相关禁毒设备,充分通过调动视、听、触等感官,详细了解毒品的基本常识,深刻体会到毒品对社会的严重危害。

在体验互动区,福田镇中心卫生院院长张燎体验完VR仪器后表示,“通过模拟吸毒测试了8年后的自己,感觉很可怕,今后我不仅要带头识毒、拒毒、防毒,还要把禁毒知识宣传渗透到我们的健康教育当中,呼吁大家共同携起手来做好识毒、拒毒、防毒工作,一起远离毒品,珍惜健康。”

参观结束后,大家对毒品危害个人、家庭、社会的严重后果深感震撼,纷纷表示,一定要远离毒品、珍爱生命,在今后的工作和生活中将以身作则,对毒品坚决说“不”,并做好身边人员的宣传监督,履行禁毒誓言,为国家禁毒事业作出自己应有的贡献。

高唐教育督导中心: 重点夯实四件实事 全力办人民满意教育

本报讯(记者 董存春 通讯员 刘让国) 近日,为推动党史学习教育走深走实,高唐教育督导中心将党史学习教育与教育工作相结合,重点夯实四件实事,努力办好人民满意教育。

开展政风行风建设“五个一”行动。学校行风监督员或纪律委员每周向教职工推送一条关于师德师风建设的风险研判预警提示信息;每周向教职工推送一个相关的学习案例;每周向教职工推送一条相关的法规条

文;每周开展一次师德师风诊断巡查;每学期召开一次家长代表集中调研访谈。

开展为期一个月的学生食堂膳食质量晾晒行动。从3月下旬开始,片区31所小学和幼儿园同步开展午餐菜品晾晒行动,通过晾晒、比对和提示,全面提高学生膳食质量。一个月来,共晾晒菜品775次,向学校提示意见建议10余条,后期将探索形成监督常态化机制。

开展幼儿园教育资助落实效果访谈行

动。成立民办幼儿园教育资助落实督查小组,对609户贫困学生开展全覆盖的电话调查了解享受教育资助等情况,全面核实教育资助落实情况,得到贫困学生家长一致好评。据了解,今年春季,高唐24所民办园自筹资金共计26万余元,全额用于对贫困孩子进行帮扶。

开展教育质量“三查”行动。为提高教育质量,高唐教育督导中心深入片区小学开展“查听随堂课,查教案,查作业”活动,对

42名新进教师开展课堂质量现场诊断,并提出意见建议,对提高教育教学质量起到强劲推动作用。

办好民生实事

第21个世界知识产权日宣传活动举行



工作人员向群众展示假冒伪劣产品。

本报讯(记者 曾露 罗彬文/图) 4月26日,是第21个世界知识产权日,为提高全社会知识产权保护意识,努力营造一个尊重创造、尊重劳动成果、保护知识产权的社会环境,县市场监督管理局在市政广场开展第21个世界知识产权日主题宣传活动。

活动现场,工作人员通过展出假冒伪劣产品、发放手册资料、现场讲解等方式,引导群众树立尊重知识、崇尚科学、保护知识产权的意识,共同营造鼓励知识创新和保护知识产权的社会环境。

据了解,本次活动共发放宣传资料500余份,现场接受群众咨询200余人。此次活动不仅普及了知识产权法律法规知识,让广大群众了解党和国家关于知识产权保护决策部署和发展方向,增强了群众防假辨假能力,还提高了群众知识产权保护意识,扩大了知识产权影响力。

版权月宣传活动启动



工作人员向市民讲解相关知识。

本报讯(记者 曾露文/图) 4月26日,我县组织“扫黄打非”成员单位,在市政广场开展版权月宣传活动,旨在营造良好的版权保护氛围,提高全社会版权保护意识,维护公众利益。

活动中,各单位通过展板展示、现场讲解、发放资料等形式,重点对著作权法、民法典、知识产权、“扫黄打非”、侵权典型案例等内容进行了宣传。现场工作人员还就如何鉴别

正版书籍和盗版书籍进行了讲解,并号召大家要自觉加强学习和宣传,抵制侵权行为,做好版权知识的传播和保护。

下一步,我县将结合“扫黄打非”进基层活动、全民阅读活动、新时代文明实践服务志愿活动等,让更多的居民知道什么是“扫黄打非”,使大家远离违禁出版物、非法出版物,进一步加大版权保护宣传力度,切实提升全民版权保护意识。

全县已建成6个病死畜禽无害化收储点

本报讯(记者 陈廷权 通讯员 杨明友) 4月23日,县畜牧产业发展中心召开病死畜禽无害化处理工作会,对病相关工作进行安排部署。

目前,我县已经建成大昌、福田、两坪、庙宇、官渡、抱龙6个病死畜禽无害化收储点,并与重庆展展生物科技有限公司签订了为期10年的《巫山县病死畜禽无害化委

托处理协议书》,在做好动物疫病防控的前提下,原则上畜禽养殖户的病死畜禽应委托无害化处理厂进行集中处理。我县还采购了4辆病死畜禽冷藏专用运输车辆,

病死畜禽无害化处理方式将由农户自行深埋处理方式,转变为委托无害化处理厂进行集中处理方式。

关于中咀坡水库2021年安全管理“三个责任人”和防汛“三个责任人”的公示

为深入贯彻落实习近平总书记“两个坚持、三个转变”防灾减灾救灾新理念,落实压实水库安全管理责任,规范水库大坝安全“三个责任人”和防汛“三个责任人”履职,根据重庆市水利局办公室《关于印发〈重庆市水库安全管理责任人确定及主要职责(试行)〉的通知》(渝水办管〔2021〕5号)文件要求,现将中咀坡水库2021年度安全管理和防汛“三个责任人”及其职责公示如下:

姓名	职务	职责	电话
程福成	局长	第一责任人	13983471138
王德成	副局长	第二责任人	1380140200
曾露	副局长	第三责任人	1035030738
王德成	副局长	第四责任人	1380302880

一、水库安全管理和防汛“三个责任人”

中咀坡水库管理处值班电话:023-57621856

二、责任人主要职责

(一)政府(行政)责任人

- 1.负责水库安全组织领导;2.落实巡查管护、除险加固和防汛等管理经费;3.组织重大突发事件应急处置;4.组织开展防汛检查、隐患排查、应急演练和除险加固;

5.组织开展和参加水库安全管理培训。

(二)主管部门(产权人)责任人

- 1.承担水库安全监管职责;2.明确水库管理单位及管护人员;3.筹措巡查管护、除险加固和防汛等管理经费;4.组织制定和落实水库安全管理制度;5.解决大坝和防汛安全重要问题;6.组织开展水库大坝安全鉴定和除险加固;7.组织开展水库安全管理培训。

(三)水库管理单位责任人

- 1.全面负责水库安全管理工作;2.组织制定和执行水库安全管理制度;3.组织编制水库调度运用、应急预案并开展演练;4.组织水库防汛检查和隐患排查;5.及时报告险情并组织抢险;6.建立水库安全管理责任人工作联系机制;7.开展水库安全管理培训。

(四)技术责任人

- 1.为水库管理提供技术指导;2.指导水库防汛巡查和日常管护;3.组织或参加防汛检查和隐患排查;4.掌握水库大坝安全鉴定结论;5.指导或协助开展安全隐患治理;6.指导水库调度运用和水雨情测报;7.指导应急预案编制,协助并参与应急演练;8.指导或协助开展水库突发事件应急处置;9.参加水库安全管理培训。

(五)巡查责任人

- 1.掌握水库基本情况及运行状况;2.熟悉水库巡查制度并严格落实;3.负责大坝巡视检查;4.做好大坝日常管护;5.记录并报送观测信息;6.坚持防汛值班值守;7.参加水库调度运用方案和安全应急预案演练;8.及时报告工程险情并采取相应处置措施;9.参加水库安全管理培训。

特此公示

重庆水资源产业股份有限公司巫山发电分公司

2021年4月26日